



ДО
ПРОФ. Д-Р ВИКТОР ЗЛАТКОВ, ДМ
РЕКТОР НА МЕДИЦИНСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ - СОФИЯ

УВАЖАЕМИ ПРОФ. ЗЛАТКОВ,

Изключително ми е приятно от името на академичното ръководство на Софийския университет „Св. Климент Охридски“ и от свое име да Ви поздравя по повод 100-годишнината на Медицинския факултет – София.

100 години академично медицинско образование в България е празник, с който академичната колегия на Софийския университет се чувства особено съпричастна. Защото помним, че историята на Медицинския университет е неразривно свързана със Софийския университет от момента, когато през 1917 г. отваря врати Медицинският факултет на първото висше училище в България.

Имате повод да се гордеете с това, че в продължение на един век продължавате делото на предците си и постигате успехи в научно-изследователската си дейност. Медицинският университет – София се утвърди като един от най-престижните образователни и научни центрове в България. Повод за гордост са и Вашите възпитаници, отдали живота си на хуманната кауза да опазват и да спасяват човешкото здраве не просто като професия, а като свое призвание. Защото здравето на хората е най-ценният капитал на едно общество.

Приемете най-искреното ми уважение към труда на целия академичен състав и екип на ръководеното от Вас висше училище – всички Вие подготвяте висококвалифицирани специалисти, възпитавайки ги във всеотдайност към професията и в любов към човека. Убеден съм, че в бъдеще ще доразвиете постигнатото и още по-успешно ще изпълнявате своята мисия – да предавате знания и умения на младите хора, достойни последователи на Хипократ.

Вярвам, че и занапред нашите два университета ще поддържат активни отношения и добър диалог в името на по-доброто бъдеще на младите хора и на родните висши училища.

От сърце Ви желая здраве и дръзновение, за да реализирате своите професионални планове и да постигнете още много успехи. На студентите желая упорство в овладяването на новите знания и да бъдат достойни последователи на своите учители.

На добър час и много нови успехи във високохуманната Ви професия!

ПРОФ. ДФН АНАСТАС ГЕРДЖИКОВ
РЕКТОР